

# 15年操纵2000多名妇女卖淫,多人被殴打致残 重庆女黑老大王紫绮伏法

## 核心提示

12月7日,经最高人民法院核准,黑社会性质犯罪组织领导者王紫绮在重庆被执行死刑。曾被传为是文强“二奶”的王紫绮是重庆“亮点”卖淫集团的实际管理人,被称为重庆女黑老大。1994年至2009年期间,王紫绮伙同他人拐骗、组织、强迫2000多名妇女卖淫,其中一名被拐妇女遭拘禁长达6年,一名妇女精神失常,多名妇女因跳楼逃跑或被殴打致伤残,犯罪团伙违法所得达上亿元。



王紫绮

## 临刑前

### “她看上去十分平静”

7日上午8时许,身穿一身粉红色、印有卡通图案睡衣的王紫绮被两名女法警押着,再次踏进重庆市五中院法庭时,显得一点儿都不紧张。去年8月11日,就是在这个地方,一审时,她被判处死刑。

有关人士透露,王紫绮穿的这套睡衣,是她母亲给她买的一套新衣服。在上法庭前,王紫绮临时将囚服换成了睡衣。

当法官向王紫绮宣读了最高人民法院下达执行死刑命令及刑事裁定书后,45岁的王紫绮两手抱在胸前,双眼斜视前方,面无表情。随后,王紫绮被法警押上警车,奔赴刑场。

“得知马上就要被执行死刑后,王紫绮不像其他女嫌疑人一样,当场情绪失控,甚至瘫倒,她显得十分平静,看不出紧张情绪,这可能是她想故作镇定,或者说她早已有了心理准备。”知情人士透露。

## 犯五罪

### 被法院判处死刑

法院经审理查明:1994年以来,王紫绮等人先后将陶铭古、钟光玉、龚吕洪等20余人纠集在一起,以王紫绮等人开设的美容院、茶楼、宾馆等卖淫场所为依托,通过设置管理人员和职责分工,使组织成员之间形成较为明确的层级制约关系,形成较为严密的组织结构。

该组织在1994年至2009年期间,通过组织、强迫他人卖淫获取巨额经济利益,为组织成员发放工资和进行奖励、解救为组织利益被关押的组织成员以及向负有查禁职责的国家工作人员行贿,寻求非法保护;并大肆进行组织、强迫妇女卖淫,非法拘禁,行贿等犯罪活动,并在组织、强迫卖淫活动中因纠纷而引发枪案,逐步形成了以王紫绮为组织、领导者,以陶铭古、钟光玉、龚吕洪等为积极参加者的犯罪组织,在一定区域内造成了极其恶劣的社会影响,严重危害了社会生活秩序。

去年8月11日,重庆市五中院作出一审判决,以组织、领导黑社会性质组织罪,强迫卖淫罪,组织卖淫罪,非法拘禁罪,行贿罪5项罪名,对王紫绮决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

一审宣判后,王紫绮提出上诉。重庆市高级人民法院经审理,驳回上诉、维持原判,并依法报请最高人民法院核准。

## 经核准

### 与手下陶铭古同日伏法

最高人民法院认为,王紫绮作为黑社会性质组织的首要分子,应当按照该组织所犯的全部罪行处罚;其所犯罪行极其严重,主观恶性极深,人身危险性和社会危害性极大,应依法惩处并数罪并罚。第一审判决、第二审裁定认定的事实清楚,证据确凿、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。遂依法核准重庆市高级人民法院维持原判的刑事裁定;并下达了对王紫绮执行死刑的命令。

7日,该组织骨干成员陶铭古也一同被执行死刑。

## 恶行

### 控制“小姐集中营”15年

王紫绮,行内人称为“三姐”,是“亮点”茶楼的创始人之一(另一个是王紫绮的妹妹王婉宁)。据重庆警方查明,以王紫绮、王婉宁姐妹俩为首的犯罪团伙手段残忍,以威逼利诱、强迫控制管理卖淫妇女,用15年时间在重庆建起了“小姐集中营”。经查,“亮点”茶楼15年来容纳2000多名妇女卖淫,强迫数百名受害妇女卖淫,共涉及刑事案件60多件。

### 受害女严禁与家人联系

据查,从1994年以来,王紫绮姐妹两人及其组织成员采取欺骗、引诱等手段,从重庆市渝中区的朝天门、储奇门等劳务市场将务工妇女骗至卖淫场所,采取扣押被害妇女身份证明、败坏被害妇女名声、伤害被害妇女家人、扣留被害妇女卖淫收入、非法拘禁等方式对被害妇女进行人身、精神、经济控制。

王紫绮姐妹两人及其组织成员对所控制的被害妇女制定极其严格的管理、惩罚规定,禁止被害妇女与家人联系,不准对外透露卖淫场所内的情况,对被害妇女实行统一接送、统一食宿。

### 受害妇女堕胎后也得卖淫

为了让“小姐”挣更多的钱,该团伙每天还会下达卖淫“任务”,甚至在受害妇女“经期”、堕胎后也不例外,否则将被当众毒打,关进黑屋断食。

该团伙在组织、强迫妇女卖淫活动中,指定专人定期组织对被害妇女进行卖淫技巧培训;定期进行逃避公安机关打击的“应急训练”,对培训不合格的妇女进行经济处罚和殴打。

受害妇女不仅被强迫卖淫,还要受到男性管理者的性侵害。尽管王氏姐妹制定了严格的“纪律”,严禁男性管理人员与失足妇女发生性关系,但该团伙骨干陶铭古采取暴力、威胁手段,先后强奸多名妇女。

### 受害女摔残被抓回关6年

2003年7月9日,被害妇女陈梅(化名)被强迫卖淫,从位于渝中区华一路时尚茶楼8楼翻窗逃跑时摔成高位截瘫,王紫绮、王婉宁团伙担心罪行败露,竟将其非法拘禁长达6年,禁止陈梅与外界联系,直至2009年9月28日她被警方解救。

2009年2月,被王紫绮团伙控制4年之久的受害妇女周某不堪折磨,逃跑未遂,被抓回后遭到殴打,最终因长期遭受非人折磨导致精神失常。后周某被团伙成员悄悄放回。

周某的丈夫郭某称,2005年2月的一天,周某在重庆某劳务市场找工作后,再未回家。2009年7月,长期寻妻未果的郭某通过法律程序,与周某离婚。让他没想到的是,2009年8月12日,周某突然回家,手脚遍布伤痕,精神明显出现异常。家人带她看心理医生,医生称其系受到长期关闭和惊吓造成的。

## 王婉宁逃亡国外被抓回

王紫绮还通过贿赂手段拉拢腐蚀多名国家工作人员,为该黑社会性质的组织提供非法保护,致使该组织多个场所的卖淫活动得以长期存在,造成了恶劣的社会影响。

该团伙涉案人员共75人,目前已抓获72人,扣押冻结涉案资产8296.9万元。

警方在该案中已寻找、解救了74名受害妇女,至今为止尚有7名受害妇女生死不明。

今年4月1日,经公安部、重庆警方与奥地利、菲律宾执法部门密切合作,被中国警方通缉的重庆“亮点”茶楼组织领导黑社会性质组织案、组织强迫卖淫案首要犯罪嫌疑人王婉宁从菲律宾被引渡回国,押解回渝。至此,重庆警方历时500天,横跨欧亚大陆的跨国大追捕行动上圆满的句号。

12月7日,记者从相关部门获悉,王婉宁案目前仍在进一步办理中,尚未起诉到法院。

## 相关

### 王紫绮是文强“二奶”?

坊间曾传闻,文强遥控着重庆最大色情场所“亮点”。去年11月,又传出消息称,“亮点”女老板王紫绮是文强的“二奶”。

今年2月2日文强受审时称“亮点”保护伞不是他,而是与其一同受审的陈涛。检方指控,2005年至2008年,陈涛先后利用担任重庆市公安局治安总队一支队支队长、市公安局治安总队副总队长的便利,为王紫绮的“亮点”茶楼、麒麟巷茶楼提供非法保护,纵容该团伙组织卖淫、强迫卖淫等违法犯罪活动。

在文强案庭审的第4天晚上,检察机关出示了王紫绮的口供。她称,为了获得陈涛的保护,2005年2月至2008年9月,陈涛先后8次收受她所送的人民币1.9万元。除送钱外,陈涛还曾打电话让她提供小姐,陈涛对此当庭予以否认。

王紫绮的口供还称,陈涛不仅让她帮忙找小姐,还曾帮重庆市公安局刑警总队原副总队长黄代强要过小姐。

(据《重庆商报》)

**开心园**  
Happy Park

**葡式蛋挞**

香甜醇厚  
松软可口  
外层松脆  
内酥香甜

更新鲜更美味!

新区电话:2688888  
老区电话:2686888

鹤壁市开心园食品有限公司